
ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDEB 

DE PRAIA GRANDE — SP. 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas, na 
presença dos membros que assinam a lista de presença anexa, foi realizada a reunião 
extraordinária do Conselho Social do FUNDEB do Município da Estância Balneária de Praia 
Grande - Estado de São Paulo, convocada para esta data, no formato híbrido, sendo que parte dos 
conselheiros estiveram presentes em uma das dependências do Conselho Tutelar, situado à Rua 
Dair Borges n° 463 — Bairro Boqueirão, e os demais por meio da plataforma Meet. A Sra. 
Presidente, Cibele Cristina Batista V iriato, iniciou os trabalhos destacando a importância de cada 
representatividade do Conselho na função de controle social na aplicação dos recursos repassados 
pelo Governo Federal e na sequência, esclareceu os motivos pelos quais não terá condições de 
dar continuidade na função de presidente, sendo assim, formalizou sua renúncia, e, portanto, se 
fez necessária a eleição de novo presidente ou a ascensão da vice-presidente para a função, com 
a eleição de um novo vice-presidente. A Sra. Márcia de Freitas também explicou os motivos pelos 
quais não dará prosseguimento a função de vice-presidente, renunciando em seguida. A pedido 
da Sra. Cibele Cristina Batista Viriato, prestou assessoria à reunião, a Diretora do Departamento 
de Legislação e Planejamento Educacional da Secretaria de Educação, a Sra. Thaloa Madaleno 
Prestia Ramos que tecnicamente orientou aos membros do Conselho quanto as diretrizes 
estabelecidas no art. 5°, §§6° e 7° da Portaria n°. 808/2022 do Fundo Nacional de Desenvolvimento 
da Educação — FNDE., foi destacado, que a eleição deve seguir tais diretrizes, sendo: "Art. 5°A 
nomeação dos membros do CACS-Fundeb no âmbito da União será realizada por meio de 
Portaria do Ministro de Estado da Educação e no âmbito dos estados, do Distrito Federal e dos 
municípios por meio de Decreto ou de Portaria do Chefe do Poder Executivo local, devendo o 
respectivo ato conter o nome completo dos membros titulares e suplentes, o nome do segmento 
representado e o período de vigência do mandato dos conselheiros."... "§ 6° O Presidente e Vice-
Presidente do CACS-Fundeb deverá ser eleito por seus pares em reunião do colegiado, sendo 
impedido de ocupar a função de Presidente e Vice-Presidente os representantes do governo 
gestor dos recursos do Fundeb no âmbito da União, dos estados, do Distrito Federal e dos 
municípios, nos termos do § 6° do art. 34 da Lei n° 14.113/2020." e "§ 7° Na hipótese do 
Presidente do CACS-Fundeb renunciar à presidência ou, por algum motivo, se afastar do 
conselho em caráter definitivo antes do final do mandato, caberá ao colegiado, observados os 
impedimentos previstos nos §§ 5°, inciso I, e 6° do art. 34 da Lei n°14.113/2020, decidir: 1- pela 
efetivação do Vice-Presidente na presidência do conselho, com a consequente indicação de outro 
membro para ocupar o cargo de Vice-Presidente; II - pela designação de novo Presidente e 
manutenção do Vice-Presidente no cargo até o final do mandato do conselho; ou III - pela 
designação de novo Presidente e Vice-Presidente para exercer as funções até o final do mandato 
do conselho." Em ato contínuo, o colegiado decidiu à eleição do novo Presidente e Vice-
presidente, candidatando-se a função os seguintes conselheiros: as Senhoras Danielle Ribeiro 

Santos e Francis Carla Anselmo Farias. Após a votação dos conselheiros titulares presentes, ou 

dos conselheiros suplentes que estavam representando os seus titulares, o(a) novo(a) presidente 

eleito(a) foi a Senhora Danielle Ribeiro Santos, representante do segmento do Conselho 

Municipal de Educação e o(a) novo(a) vice-presidente eleito foi a Senhora Francis Carla Anselmo 

Farias, representante dos Pais de Alunos da Educação Básica Pública. Nada mais havendo a tratar, 

dei por encerrada a presente reunião da qual eu, Marcela Bahia Cardoso Cassiano, Secretária 

em substituição, lavrei a presente ata que se encontra assinada por mim e por todos os d ais 

me bros esentes, assim como àqieles que partic. am d • a remota da .r ente re ião. 
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Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle do 
FUNDEB 

Lista de presença da Reunião Extraordinária - FUNDEB 

Data: 28 de maio de 2024 Horário: 15 horas 

Representante do (a) Nome Assinatura 

i'‘)der bycativo Municipal 

Titular: André Luiz da Costa Marcnies sok) t..".re 
Suplente: Thiago Felipe do Nascimento Gonzalez — 

Titular: Kaynara Nascimento Chaves flomen 

Suplente: Marcela. Bahia Cardoso Cassiano o h) 

Professores da Educação Básica 
Titular: Filipe Filipe Lima Marinho

Suplente: Demétrius Leonardo Leite Pereira

Diretores de Escolas Publicas 
Titular: Katiúscia Rodriaues dos Santos Sousa isru Lver.> 1 Z.-x: 

Suplente: Carla Carolina Silva de Araujo Drv s/C- r.Y.VC 
Servidores Técnico- 
Administrativos das Escolas 
Publicas. 

Titular: Luiz Fernando Garcia Lima

Suplente: Roberto Mengue Surian 14-u 

Pais de .4/unos da Educação 
Básica Pubic,a 

Titular: Francis Carla Anselmo Farias

Suplente: Patryeia Fernandes Mota AV vt Kil-i"," 

Titular: Tathiane Andrea de Christo

Suplente: Ruth Penei Santos _ 
..:/4''' '11 Pk/ar '. • " '-Á.:._ • e . ,5-4.-r . 

E,mdames da Educação Básica

Pública 

Titular: Andreia Paula Ferreira Araujo AN if6Nu i -6 

Suplente: Nadia Maria Silva ervs• t..) 1 e 

Titular: Fabio Haroldo Fernandes•Moraes

Suplente: Carlos Eduardo Anicio AV OGN ia" 

ti 'onselho Municipal de 
Educação 

Titular: u lar: Daniel le Ribeiro Santos r'..---1 ---Ac.14 -1P\ -, ?Try,  Ç),- • , .. .. 

Suplente: Marta Maria da Sib,.a

Conselho Tutelar 
Titular: Cibele Cristina Batista Viriato 

Suplente: Karla Caíres Moutinho Gandra I\J 1 a 

Organização da sociedade civil 

Titular: Sonia Regina de Lara anis,E. Y1/4rte 

Suplente: Eliana Maria de Paula

Titular: Márcia de Freitas

Suplente: Manoel Pereira 


